

С праздником, дорогие женщины!

Пролетариев всех стран, соединяйтесь!

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 42-й

№ 57

Вторник, 8 марта 1960 года

Цена 15 коп.

Москвичи приветствуют посланца мира и дружбы

Возвращение Н. С. Хрущева

Радостно и сердечно встретили москвичи Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева, вернувшегося 5 марта из поездки по странам Юго-Восточной Азии. Двенадцатый он находился в Индонезии с визитом дружбы по приглашению Президента и Премьер-Министра д-ра Сукарно, посетил также Индию, Бирму и Афганистан.

В субботний день ярко сияло солнце, напоминая о приходе весны. На Внуковском аэродроме, украшенном государственными флагами СССР, собрались многочисленные представители трудающих столицы.

На летное поле прибыли товарищи А. Б. Аристов, Л. И. Брежнев, К. Е. Ворошилов, Н. Г. Игнатов, Ф. Р. Козлов, О. В. Куусинен, А. И. Микоян, Н. А. Мухтидинов, М. А. Суслов, Е. А. Фурцева, Н. М. Шверник, П. Н. Поспелов, Д. С. Коротченко, А. Н. Косягин, Д. С. Полянский и другие.

Воздушный лайнер «Ил-18» совершил посадку. На аэродроме раздались бурные аплодисменты, когда в президиуме появился Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев, товарищи А. Б. Аристов, Л. И. Брежнев, К. Е. Ворошилов, Н. Г. Игнатов, Ф. Р. Козлов, О. В. Куусинен, А. И. Микоян, Н. А. Мухтидинов, М. А. Суслов, Е. А. Фурцева, Н. М. Шверник, П. Н. Поспелов, Д. С. Коротченко, А. Н. Косягин, Д. С. Полянский. Присутствующие стоя горячо приветствовали советских руководителей.

С успешным завершением исторического визита в страны Юго-Восточной Азии главу Советского правительства сердечно поздравил в своей аступительной речи первый секретарь Московского городского комитета партии В. И. Устинов.

Вместе с Председателем Совета Министров СССР в Москву возвратились сопровождавшие его в поездке лица.

Н. С. Хрущев здоровается с министрами, дипломатами. На аэродроме с новой силой вспыхнули грязные аплодисменты, когда он подошел к многочисленным представителям трудающих Москвы.

Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев и другие советские руководители затем направились на автомашине в Лужники.

Миссия доброй воли в страны Юго-Восточной Азии успешно завершена. Миллионы советских людей с неслабым вниманием и интересом следили за исторической поездкой Председателя Совета Министров СССР Н. С.

ВОЖДЬ МИРОВОГО ПРОЛЕТАРИАТА

Выдающиеся деятели международного коммунистического движения о В. И. Ленине

Сен-Капаяма

Три встречи

Большой театр был переполнен. Я видел, что все присутствующие крайне взволнованы и напряжены ввиду предстоящего выступления товарища Ленина.

Когда товарищ Ленин вошел в зал, все встали и аплодировали в течение нескольких минут. После того как председатель называл оратора и товарищ Ленин вошел на трибуну, все присутствующие опять встали и приветствовали его продолжительными овациями.

Так как я не знал русского языка, мои наблюдения в тот вечер были ограничены. Товарищ Ленин держался перед аудиторией непринужденно. Все слушали его с чрезвычайным вниманием, соблюдая полный порядок и глубокую тишину.

Товарищ Ленин — величайший оратор, которого я когда-либо

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Руками трудовыми

А. ХМЕЛЕНКО,
бригадир треста «Жилстрой»

Нас много — простых женщин-работниц. И каждая из нас чувствует себя полноправным членом социалистического общества, каждая стремится своим трудом приблизить коммунистическое завтра. Это право — участвовать во всенародном деле борьбы за светлое будущее — самое замечательное право, которым обладаем мы, советские женщины!

Рано началась моя трудовая жизнь. Почти два десятилетия я работала на строительстве. Сейчас возглавляю передовую бригаду маляров в тресте «Жилстрой». Славно трудятся наши девушки! Совсем недавно решили отметить великий праздник женщин всего мира вступлением в ряды участников соревнования за право называться коллективом коммунистического труда. Принятые нами повышенные обязательства — выполнять задания не

ниже, чем на 120 процентов, повышать свой культурный уровень, быть всегда примером в быту и на производстве — обязательно выполнимы.

Советская женщина — это не просто труженица. Это — важный в государстве человек, принимающий активное участие в общественной жизни. Каждая из нас, женщина-рабочница, ощущает это на самой себе.

Я являюсь депутатом областного Совета. Считаю это большой честью.

ЗА 50 МЕТРОВ ПРОХОДКИ В МЕСЯЦ

Проходчики первой капитальной шахты в Гае включились в соревнование за досрочную сдачу шахты в эксплуатацию

Первая капитальная шахта — одно из основных сооружений Гайского горнообогатительного комбината. Проходка стволов этой шахты — кельтевого и склонового — была начата в мае прошлого года. За это время проходчиками выполнен большой объем работ. В частности, в кельтевом стволе работы ведутся сейчас на 207-метровом горизонте, в склоновом — на 175-метровом горизонте.

Желая достойно ознаменовать 90-летие со дня рождения В. И. Ленина, проходчики встали на трудовую ленинскую вахту и обязались ускорить темпы проходочных работ. Они решили довести скорость проходки до 50 метров в месяц. Это значительно превышает достигнутые ранее результаты. До сих пор здесь в среднем за месяц проходили не более 32—35 метров ствола.

Повышенные обязательства приняты всеми звеньями, работающими на проходке. В частности, звено тов. Фадеева обязалось каждый месяц проходить по 13 метров ствола. Такой же скорости проходки решали добиться звенья, возглавляемые тт. Патраковым, Грищенковым, Вареницой.

Усиление темпов работы позволит закончить проходку кельтевого ствола значительно раньше срока — к 15 апреля. Склоновый ствол будет подготовлен к сдаче в сентябре.

Горняки подкрепляют принятые обязательства практическими делами. В первые дни марта они работали на уровне, обеспечивающем успешное выполнение обязательств. Даже сейчас, когда замело подъездные пути к шахте, проходчики ежесуточно пробивают не менее одного метра ствола.

Слушал в моей жизни. Когда он кончил свою речь, все встали, опять стали аплодировать и спели «Интернационал», таким образом закончилось это заседание IX Всероссийского съезда Советов.

Вторично я встретился с товарищем Лениным во время I съезда революционных организаций Дальнего Востока в Москве в январе 1922 года, на котором присутствовали представители Китая, Японии, Индонезии и Монголии. Всего было около 200 делегатов. Съезд просил товарища Ленина приступить идать свои указания. Товарищ Ленин, не имеющий возможности из-за состояния здоровья исполнить просьбу съезда, пригласил к себе представителей съезда.

В тот вечер мы, выбранные съездом делегаты, отправились к нему в Кремль. Товарищ Ленин был в очень хорошем настроении и выглядел хорошо. Он совершенно свободно говорил по-английски и был очень внимателен к каждому, кто с ним говорил, а также очень, очень хорошо умел слушать. Он умел каждого удовлетворить и ободрить. Мы все чувствовали себя хорошо и совершенно как дома. Он — настоящий мастер беседы и заинтриговал всех нас тем, о чем он го-

ворил. Товарищ Ленин дал много полезных указаний и советов каждой делегации в этой краткой, но очень важной беседе с членами съезда.

В третий и последний раз я пожал руку товарищу Ленину во время IV конгресса Коминтерна, точнее, 13 ноября 1922 года. Как известно, темой его доклада было: «Пять лет российской революции и перспективы мировой революции».

В заключение я хочу сказать, несколько слов о том, что мой контакт с товарищем Лениным был очень слабым, так как я встречался с ним только три раза, но для меня было величайшим счастьем встретиться с ним и пожать ему руку. Есть много товарищей, которые учились и даже работали под его руководством, мой опыт — капля в море, но даже в Советском Союзе есть миллионы, которых хотели видеть его, слышать его, говорить с ним, но им это не удалось. Каждый, кто встречался с товарищем Лениным в своей повседневной жизни, должен рассказать об этом другим — это настоящий долг перед партией и революцией. С этой точки зрения я и написал свои воспоминания о товарище Ленине.



В. И. Ленин в рабочем кабинете в Кремле. Октябрь 1918 год.

СМЕЛЬМИ ШАГАМИ

Бантики на коротких косичках, далеко не новое простое платьице и маленький потертый чехолочки говорили сами за себя.

— Вы приехали издалека? — спросил председатель приемной комиссии.

— С Урала, из Орска.

— Но ведь еще рано. Мы приглашали вас к 15-му числу, тогда и обежжите будет.

— Я боялась опоздать.

Она действительно боялась этого больше всего на свете. Поэтому даже дорога до Москвы одной, без всяких «привожатых», показалась ей не такой уж далекой и трудной — ведь она ехала учиться.

Так Вера Рогова стала студенткой Московского текстильного техникума. 21 июня 1941 года она, первокурсница, сдавала один из экзаменов летней сессии, а на следующий день началась Великая Отечественная война.

В этих дочеря загоревших девушек с посыревшими, усталыми лицами никто не узнал бы теперь веселых подружек, еще недавно волновавшихся перед зачетами, обсуждавших часами кинофильмы и наряды. С утра и до наступления темноты они копали противотанковые рвы. Они научились работать под дождем, не бояться налетов. Они стали бойцами.

Это было под Орлом, на станции Жуковка, и часто ночами, лежа на соломе в небольшой однотажной школе, в которой уже не было парт, Вера думала о доме, о Москве и сердце наполнялось такой тревогой, что уходил сон и командир седьмого отделения четвертой роты приходилось приказывать себе:

— Спать, спать немедленно!

А потом снова Москва — родная и незнакомая, тревожная и суровая. Вера уезжала из нее с последним ашланом. То, что он проходил через Орск, оказалось простой случайностью.

Ей хотелось быть там, где труднее, хотелось своими руками делать что-нибудь для фронта и она пошла на завод. В цехе скоро привыкли к этой, невысокого роста, девушке, полюбили ее за общительный, веселый характер, за тягу к людям. Кое-кому, правда, ее характер не давал покоя, потому что не могла оставаться Вера равнодушной к непорядкам, к браку, к людям, которые нуждались в помощи. Не могла она расстаться и со своей мечтой об учебе, хоть на ее заявлении директор завода написал: «Учиться будем все, но только после войны». За это время из ученика-контролера она стала учетчиком, потом нормировщиком, потом плановиком. После войны в школе рабочей молодежи окончила 10 классов.

...Николай быстрыми шагами пересекал комнату.

— Да пойми ты, Вера, ведь у тебя же сейчас семья, двое детей, работа.

— Не могу я без этого, понимаешь?

Через несколько дней после этого разговора Вера Николаевна пришла в машиностроительный техникум.

— Я хочу учиться, — сказала она директору. Ее приняли на третий курс с условием, что чертение, механику и высшую математику она сдаст экстерном. Это условие было выполнено.

ЭТО БЫЛО В 1920-М...

В Орске в октябре 1919 года впервые организовалась при укоме партии женотдел. Вначале его заведующей была тов. Зябликова, работница, член партии, в прошлом подпольщица. Затем руководить женотделом стала Евгения Даниловна Чебанова, вымывшая в то время одновременно и секретарем городского комитета комсомола.

Е. Чебанова сейчас живет в Москве. Она охотно согласилась поделиться воспоминаниями о прошлых годах, о истории первого празднования Дня 8 марта в Орске. Сегодня мы публикujemy ее статью, присланную в редакцию.

Первый женотдел в Орске помещался в большой, светлой комнате здания бывшей городской управы. Эта комната сразу же стала любимым «клубом» женщин. В женотделе оничувствовали родную себе организацию. Недостатка в помощниках, желающих выполнять любую работу, у нас не было.

После поездки тов. Зябликовой в Оренбург для ознакомления с методами работы губернского женотдела, в декабре 1919 года было создано первое Орское городское собрание женщин-пролетарок. На нем оживленно прошли выборы делегатов в продком, собес, коммунальный отдел, отдел народного образования, физотдел и аппарат уездного исполнкома.

К сожалению, я не помню фамилий всех делегаток — их было выбрано человек десять.

Вера Николаевна нравится завод. Ей нравится каждое утро идти к проходной Южуралмашзавода в густом потоке людей. Она любит дело, которому отдает свой ум, энергию.

Порохова работает сейчас конструктором отдель главного технолога. Она занимается созданием приспособлений для быстрой обработки различных деталей. Так, она принимала участие в изготовлении приспособлений для агломерации никелькомбината и ОХМК, тянувших роликов для прокатного листового стана Польше, ковш с рукоятью. Недавно, побывав на никелькомбинате, Вера Николаевна увидела в действии тележки спекания. Это для них обработка конструктировала она многоместное приспособление, позволявшее обрабатывать сразу по пять крупных деталей.

Много времени отнимала запрессовка подшипников. Для каждого типа нужно было изготавливать отдельное приспособление. Вера Николаевна Порохова предложила основное приспособление, в котором при каждом отдельном случае меняются только кольца и планки. Это сберегает время, материала.

Работа конструктора требует много знаний. Это Вера Николаевна получала в после окончания техникума. Поэтому вскоре после этого она поступила на подготовительные курсы политтехнического института, а сейчас занимается там уже на четвертом курсе.

Вера Николаевна выполняет большую общественную работу — она секретарь партийной организации отдела. К ней обращаются по самым различным вопросам и не было случая, чтобы она не отвечала равнодушной.

Жизнь идет вперед большими смелыми шагами и главное, — считает Вера Николаевна, — не отставать от нее.

Л. Людмилина.



Валентина Акимкина — мастер цеха на горнозаводском. Возглавляемый ею коллектив добивается высоких показателей в труде. Из работающих в цехе трех brigad две борются за право называться коммунистическими. 120 процентов — таков показатель ежедневного выполнения коллективом цеха производственного задания.

Фото В. Морозова.

Возглавляя отдел энергичный и преданный товарищ — Трофим Будаев, заведовала детским отделом, бывшая учительница член партии А. Н. Лазарева. Однако в то время среди учителей еще значительным влиянием пользовался союз учителей во главе с Варницким и Присяжным, которые призывали учителей к организованному саботажу и мешали перестройке церковно-приходских школ в советские начальные трудовые школы, препятствовали перестройке работы детских учреждений и т. д. Лишь после длительной борьбы удалось идейно переориентировать подавляющую часть учителей. Прежний союз учителей был распущен и создан союз работников просвещения во главе с И. А. Поддубным.

Активно помогали производить эту перестройку учительницы Т. М. Шелхостова, Н. и М. Григорьевы, М. В. Степанова и другие. Воспитательницы в детских домах были направлены А. Вернигрова, К. Архипова и др. Эта помощь со стороны груженых женщины-интеллигентов была в то время чрезвычайно важной и своеобразной. Они работали в контакте с женотделом и с женщинами-делегатками и дополнительно добровольно работали в системе ликбеза, помогая ликвидировать неграмотность населения.

Многие из женщин — делегаток и активисток вступили в



Я часто получаю письма от своих бывших учеников. Особенно много их приходит сейчас. Мои ученики — теперь инженеры, врачи, рабочие, учителя — поздравляют с праздником, рассказывают о себе.

Большая радость переполняет сердце, когда читаешь эти письма. Приятно сознавать, что твои воспитанники стали нужными, полезными обществу людьми.

БЛАГОРОДНАЯ ЦЕЛЬ

Л. БРАЖНИКОВА,
воспитательница детского сада

Мне немногим за тридцать. Но детей у меня около 40. Не удивляйтесь: я воспитательница в детском саду. Каждый ребенок из моей группы одинаково близок и дорог мне, ибо в каждом я вижу будущих инженеров, ученых, врачей, рабочих — активных строителей коммунистического общества.

В нашем детском саду созданы все условия, чтобы дети росли здоровыми, всесторонне развитыми. Мать-работница, доверила нам ответственное дело воспитания своего ребенка, может быть спокойна за его судьбу: делаем все, чтобы он рос здоровым, развитым.

В моей группе, в основном, дети шестишестилетнего возраста. Скоро они станут школьниками. Вот почему я их заранее

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

НОГДА ТЫ НУЖЕН...

М. ЛЫСЕНКО,
заслуженная учительница
школы РСФСР

Почетная обязанность лежит на нас, учителя. Партия доверила нам важное дело воспитания и обучения подрастающего поколения. И нет для нас большего счастья, чем сознание того, что вносишь в это свой скромный вклад.

Нигде и никогда не ценился труд учителя так, как он ценится в нашей стране. Учитель окружен заботой и вниманием Коммунистической партии, нашего государства.

Совсем недавно мой труд был оценен большой наградой — присвоением мне высокого звания заслуженной учительницы школы РСФСР. Теперь испытываю еще более непрерывное стремление — весь пламень души своей, свои знания, свой опыт отдавать любому делу.

Большая радость переполняет сердце, когда читаешь эти письма. Приятно сознавать, что твои воспитанники стали нужными, полезными обществу людьми.

В приобщают к труду. У нас введен самообслуживание. В общем, делаем все, чтобы у нас росли не белоручки, а настоящие, полноценные строители коммунистического общества.

Вот эта забота о детях — основная забота, если хотите, даже цель моей жизни!

Не останемся в стороне

В. ХМЫЗ, лаборантка биофабрики

В коллективе нашей фабрики трудится много женщин. Свой праздник мы встречаем новыми достижениями в труде.

Большим уважением в коллективе пользуются государственный контролер У. Шумейко, старший препаратор А. Демеева, Р. Джумакова и другие. Их труд является примером для всех.

Я работаю лаборанткой. Дел много. Особенно сейчас, когда на фабрике проводятся опыты, целью которых является улучшение качества изготавливаемых сывороток.

В решении этой задачи активное участие примем мы, женщины-работницы.

Валентина Акимкина — мастер цеха на горнозаводском. Возглавляемый ею коллектив добивается высоких показателей в труде. Из работающих в цехе трех brigad две борются за право называться коммунистическими. 120 процентов — таков показатель ежедневного выполнения коллективом цеха производственного задания.

Фото В. Морозова.

Возглавляя отдел энергичный и преданный товарищ — Трофим Будаев, заведовала детским отделом, бывшая учительница член партии А. Н. Лазарева. Однако в то время среди учителей еще значительным влиянием пользовался союз учителей во главе с Варницким и Присяжным, которые призывали учителей к организованному саботажу и мешали перестройке церковно-приходских школ в советские начальные трудовые школы, препятствовали перестройке работы детских учреждений и т. д. Лишь после длительной борьбы удалось идейно переориентировать подавляющую часть учителей. Прежний союз учителей был распущен и создан союз работников просвещения во главе с И. А. Поддубным.

Активно помогали производить эту перестройку учительницы Т. М. Шелхостова, Н. и М. Григорьевы, М. В. Степанова и другие. Воспитательницы в детских домах были направлены А. Вернигрова, К. Архипова и др.

Когда для борьбы с остатками белогвардейских банд, делавшими свои черные дела в Орске, уком партии организовал специальный отряд (ЧОН), нарядясь с членами партии в него добровольно вступили комсомольцы и женщины-активистки.

Работа, проведенная женотделом под руководством уездного комитета партии, вскоре нанесла широкие женские трудящимся массы города, втянула их в активную жизнь, дала им возможность реально почувствовать свое равноправное положение, которое дала им Октябрьская революция. И вот в 1920 году впервые в городе Орске был отмечен Международный женский день.

После собрания комсомольская организация своими силами показала спектакль «Разрушай», который очень понравился зрителям.

С того времени, как в Орске впервые праздновался Международный женский день, прошло ровно 40 лет. Город и его люди настолько изменились, что многим молодым товарищам трудно будет представить себе, что не было здесь гигантских заводов, клубов, театра, средних и высших учебных заведений, благоустроенных жилых кварталов.

50-летний юбилей Международного женского дня 8 марта советские женщины празднуют в условиях борьбы за выполнение заданий второго года семилетки.

Е. Д. Чебанова, член КПСС с 1919 года, персональная пенсионерка,



Родители могут быть спокойны

Дверь комнаты была слегка приоткрыта и мы услышали голос музыкального руководителя детского сада Герты Юрьевны Козловой:

— Эту песенку о мамином празднике вы, ребята, должны петь не спеша, гелло, радостно. Начнем сначала еще раз.

И снова раздались звуки пианино.

Сейчас воспитанники 22 детского сада завода имени Чкалова готовят большой концерт, посвященный «празднику мам» — Дню 8 марта. Вова Козин разучил стихотворение «Подарок», Танечка Золотова, Нина Юн, Ира Анина исполняют песенку «Пирожки», а детский хор песни — «Хорошо у нас в саду», «Наша мама» и другие. Прочтут стихотворения Лариса Кольцова, Оля Косякова и другие.

Ребята в детском саду чувствуют себя как дома. Об этом красноречиво говорят записи, оставленные родителями в книге дежурств. Вот что пишет ад-

вокат Ленинского района тов. Массанова: «Родители могут быть спокойны за своих детей. Такое внимание к подрастающему поколению может быть только в нашей стране». А помощница оператора тов. Гречушкину радуют чистота, уют и порядок, окружающий детей, и то, что их приучают здесь к самостоятельному труду.

В средней группе Валентины Михайловны Бочкиевой 40 мальчиков и девочек. Она уже четвертый год работает воспитательницей и считает, что дело это очень серьезное и ответственное.

— Каждый ребенок, — говорит Валентина Михайловна, — имеет свой характер, свои привычки и наклонности. Например, Вова Астахов был очень капризным и пришлось приложить немало труда, чтобы избавить его от старых привычек. А вот Вова Зибаре очень хорошо рисует и мы всячески стараемся поддерживать у него интерес к живописи. Не-

мало нас певцов и танцов: Ира Рудаковская, Таня Бражникова, Лариса Кольцова, Коля Майданенко и другие ребята.

Нам рассказали, что у этого детского сада есть вон шефы — бывшие его воспитанники, теперь ученики 2-й средней школы. Часто после уроков они приходят в гости к детворе. Одни читают малышам книги, другие проводят игры, третьи разучивают песни. Среди них можно назвать Люду Переизобу, Свету Золотухину, Веру Садыкову и других.

Работники детского сада, руководимые Лидией Георгиевной Акуловой, делают все возможное, чтобы жизнь ребят здесь, в их втором доме, была веселой и интересной.

На снимках — воспитанники 22 детского сада завода имени Чкалова.

Фото и текст Б. Тана.



Собрание литературной группы

10 марта в 6 часов 30 минут вечера в читальном зале библиотеки горкома КПСС (3-й этаж) созывается собрание членов городского литературного объединения. Приглашаются начинающие авторы.

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН!

Сапожные цехи артели «Красный Октябрь» принимают от населения заказы на ремонт обуви и пошив сапог и чулок из материала артели.

Адрес цехов: ул. Ленина 2; ст. Орск ул. Просвещения, 50; пос. Никель, Торговая площадь, 5, кв. 2; Соцгород, ул. Трудовая, 3, кв. 4; пос. завод имени Чкалова, ул. Жуковского, 5, кв. 8; пос. Первомайский, ул. 18 лет Октября, 127; пос. Гай (сапожный цех).

Для работы в Старом городе требуется контрольный мастер с окладом 500 руб. в месяц.

Обращаться: ул. Советская, 66.

К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

В магазин № 36 горпромторга поступили в продажу в кредит мотороллеры «Тула-200». Цена — 5000 рублей.

Адрес магазина: проспект имени Ленина, 38.

Жуков Владимир Ильич, проживающий в Орске, городок машиностроителей, ул. Новая, 36, кв. 22, возбуждает дело о расстройстве брака с Жуковой Еленой Ивановной, проживающей на ст. Орск, Старокирпичный пос., ул. Кирпичная, 51.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Советского р-на г. Орска.

За справками обращаться: Южуралмашзавод, отдел кадров.

Граждане! Посетите домовую кухню!

Адрес: проспект им. Сталина, 12, телефон 2-68.



Трест садово-паркового хозяйства (бывш. горзеленхоз) ПРОИЗВОДИТ НАБОР РАБОЧИХ

на посадку и уход за зелеными насаждениями до 1 ноября 1960 года: в пос. ТЭЦ, городке нефтяников, у Дома техники, в городском парке (у школы-интерната), у пятиэтажного дома, на стадионе «Авангард», у здания горисполкома, в саду им. Малишевского и в питомнике (пос. Примыкание).

Оплата труда по сдельным расценкам, предоставляется земельный участок, подготовленный пахотой и сетью орошения под картофель и овощи.

Обращаться по адресу: городок машиностроителей, контора треста, с 8 часов утра до 4 часов дня ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

ПОЛЬЗУЙТЕСЬ УСЛУГАМИ

вновь открывшейся домовой кухни треста столовых и ресторанов. В меню имеется большой выбор первых, вторых и третьих блюд.

Имеется в продаже большой выбор мясных полуфабрикатов, мучных кулинарных изделий.

Принимаются заказы на доставку обедов на дом, выдаются судки на временное пользование с амортизационной скидкой.

Граждане! Посетите домовую кухню!

Адрес: проспект им. Сталина, 12, телефон 2-68.

Южуралмаш заводу на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ

формовщики, электрики-ремонтчики, слесари-водопроводчики, слесари по ремонту оборудования, стерженщики

музыкалы, охраники, машинисты

и помощники машинистов

паровозов, составители, скленичики.

За справками обращаться:

Южуралмаш завод, отдел кадров.

ФВ02701

Телеграфная линия издательства «Орский рабочий».

Заказ № 78. Тираж 13.000

Участие в конкурсе «Орский рабочий».

Участие в конкурсе «О